

打造文旅消费新热点,尽享夏夜浓浓烟火气

这个夏天邀你畅玩通城之夜

夏至已至,随着2023“夏日惠玩·南通等你”文旅消费推广季的启动,南通“夏夜游”指南新鲜出炉。这个夏天,我市围绕夜游、夜赏、夜食、夜读、夜购、夜娱、夜市、夜演等夜经济业态,策划组织了一大批崭新的夜间文旅活动,让市民游客畅玩惠玩,感受“通城之夜”的魅力。据2023携程夏季趋势榜显示,南通作为全省唯一入选的城市荣登“烟火美食”主题榜单,也得益于南通近期涌现的热门夜间文旅项目。



夜游濠河。

文旅夜经济期待做优

24日,文化和旅游部公布2023年端午节假期文化和旅游市场情况,全国国内旅游出游1.06亿人次,实现收入373.10亿元。根据调查,其中参与夜间游的游客比例达22.3%,较2022年同期提高7.9个百分点,夜经济成为假期文旅消费市场的新亮点。

盛夏到来,不少市民游客为避开白天的炽热,选择夜间出游,文旅夜经济的活力进一步释放。南通荣登2023携程夏季趋势榜,也与南通方兴未艾的夜间文旅活动相关联。

“我们主要从夜间文旅消费集聚区的表现、当地特色美食,以及预测的暑期客流量三个维度进行考量。而南通,因其拥有华东地区超大规模的野生动物园‘夜公园’,还有濠河夜游、洲际梦幻岛灯光秀等一批热门夜间文旅项目,天下第一鲜等独特风味菜品,因此脱颖而出。”携程集团政府合作部华东大区商务总监王焱回答了记者关于南通何以跻身夏季趋势榜的提问。崭新的文旅项目、浓浓的烟火气息、独特的江海美食文化,成为南通夜间文旅市场集聚人气的要素。

除此以外,结合今年上半年携程平台上有关“南通”的体验笔记量,相较于2019年同比增长50%的数据,说明各地游客对南通的关注度明显提升。王焱说:“南通的区位优势明显、交通枢纽能级提升,有着天然的客流量优势,再加上其文旅产品、城市服务的落地和创新,有助于推动其打造长三角新兴旅游目的地。”

对于如何做优夜间文旅板块,王焱认为,文旅产品的创新性、营销手段的创造力,有利于拉动人气、刺激消费。“从平台数据来看,目前南通的客群集中在以上海为代表的长三角地区,消费能力较强,体验消费的需求更高。那么,我们的营销方式就要改变,比如变原本的跟团游为定制游等等,吸引更多人来通旅游。”

本报记者张坚 杨镇潇

► 公园奇妙夜全新升级

“端午小长假延长营业时间啦,入园即可畅玩12小时!”端午假期,南通森林野生动物园“动物奇妙夜”重磅回归,丰富市民游客的出行体验。

22日,夜幕低垂,动物园内灯光炫目,动感音乐、阵阵欢声吸引着游客闻声前往。走进狂欢的中心地带——白沙滩区域,花样演艺轮番上阵,集声光水雾火于一体的幻影秀、惊险刺激的飞车表演震撼着在场观众的感官;抬头仰望,专属无人机表演,融合了龙舟、粽子等节日限定元素,为大家带来

美的享受。

少了白天的暴晒,夜晚的动物园充满着活力与浪漫,让人心潮澎湃。游客张女士说:“这次特地带着小孩来看看夜晚的小动物们,正好赶上了特别演出,很精彩,玩得很尽兴。”

“今年暑期,‘森迪奇妙夜’的游玩项目将全新升级,森迪水乐园计划将在7月5日与大家见面。”南通森林野生动物园董事长助理王飞透露。据了解,7月1日起,“森迪奇妙夜”正式开启,除了可以与夜间“神兽”亲密接触

外,森迪小火车、梦幻花车巡游等特色项目升级亮相;冰雪乐园同步延长营业时间至晚上10点;此外,新增的森迪水乐园将带着南通地区首个海啸泡池,以及急速漂流等娱乐设施缤纷而来。

“今年夏天,我们会增加直通车夏季夜游班次。南通的景区越来越多样化,特别是南通森林野生动物园,作为华东地区唯一开放的夜间野生动物园,备受游客青睐,更多好玩的、消暑的新项目加持,游客美好出行的期待值会更高。”常熟市青年国际旅行社总经理金逸心表示。

► 夜南通展现江海风情

当白日里的绿树红花被夜色笼罩,绚烂灯彩又为其装点新颜,赋予这片宁静花园别样的美。近期,南通植物园“夜游模式”上线,以“长安花博汇·梦幻光影秀”为主题,将静态的自然生态融入动态的水幕灯光秀等各类文艺演出,成为市民夜间游玩的一个宝藏景点。市民顾女士向大家安利:“这里非常适合一家人休闲漫游。晚上气温正适宜,氛围感十足,可看可逛的地方非常多。”

崇川区文化和旅游局党组书记、副局长许建军表示:“在去年的基础上,今年崇川区推出‘夜公园·欢乐嗨’主题系列活动,推动夜经济提质增效。相信精彩纷呈的特色夏日活动,一定会让市民游客流连忘返。”

7月至8月,唐闸北市景区“国风夜市”火热来袭,非遗文创、地方美食、美学体验等应有尽有,让人在享受徐徐晚风的同时,感受城市夜色;奇妙农庄围绕“缤纷夏日 乐游乡村”主题,开展为期近两个月的夜场活动,包含美食节、主题灯光秀等;南通都市农业公园内“萤火夏夜”“夜光森林”主题活动接续上演,带领大小朋友们邂逅奇幻森林,沉浸式体验文旅夜生活。此外,大生众创街区的“城市青年·夏夜来野”、探险王国桃跳跳夜市、运河北岸集市的人间烟火也抚慰人心。

由南通日报社设计发布的“通城之夜”夜游地图,将夜游、夜赏、夜食、夜读、夜购、夜娱、夜市、夜演等夜间文旅业态一网打尽。今年夏天的江海仲

夏夜,处处如梦如诗。海安万星银河音乐会,如皋奥体足球之夜嘉年华、启东垦牧星光大舞台暨乡村舞蹈秀、第三届“点亮海门之美”文旅夜市、水街19点·乐享南通州艺术展示秀、畅游苏锡通之“文旅嘉年华”专场活动等一系列夜间文旅活动将在南通各地次第展开。

为提振文化和旅游消费市场信心,激发文旅市场主体活力,同时推动南通夏季游文旅市场繁荣发展,市文广旅局现场发布“夏日惠玩·南通等你”文旅惠民补贴活动政策。7月1日至8月31日,广大市民和游客可通过携程平台和南通旅游总入口(南通智慧文旅平台)领取惠民券,用于全市3A级以上景区的门票及游乐服务,其中包括森迪冰雪乐园、洲际梦幻岛、启唐沉浸乐园等新景区。

南通报业大型线上分类信息发布平台,值得您信赖的“信息百宝箱”——

“通通帮”线上推送

办理方式:一、南通日报微信公众号首页底部点击分类信息;二、南通发布App首页底部点击分类信息;三、扫描右侧二维码。帮帮热线:0513-85118889



登录请扫码

咨询请扫码

南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式:一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室;二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线:0513-68218781



线上办理请扫码



友情提醒:有意在本栏目投放分类广告的客户,可至南通报业传媒大厦办理相关手续。

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友
家政服务 房屋租售 二手车讯 快餐外卖

创办十九年,数千对成功配婚,良好的社会口碑

鸿运婚介

凡来鸿运婚介征婚、交友的单身男、女照片或手机号都不会透露给其他人,这是我们的职责。
承诺:不满意不付婚介费 微信号:18912286139 13962983156
小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上 征婚热线:85292569 15851252008